FRERT AR
111 # 2% 2 = Tigstpr i | PIkREE
PRI SRR ¥

-~ HER (FH24 23040 F487 )

1.

Bk - RS WS B R O HE A G A IR E - & E e B BPAL e

BHRA 2 X5 R FihE e ilics w0 T F BRGS0 0 B BESIRIES
r s e B E X 5D T3 'Jl?'ﬁmz\»ﬁm.l_ﬁfm?
@ o=2E¢ o p-Ren @ o= A EH g - A
r> p r Anr 4nr
[#% -]
©)
FH-FRTF R NBEFVARIZHFETN  BXZPTORFE L 20 M T3
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39 (1)@% i % 1.022 MeV (2)<&TJ5+%L;;0511Mev

() T + v 5 1.022 MeV (AT + e = 0511 MeV
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[#% ]

1)

AT B Xk y BHAR PR Bt e LDsoeo H|E ?
(1)1~2Gy (2)3~4Gy (3)6~7Gy (4)9~10Gy
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3 1145-60 BB &t 0.1 ml 2. 7 fid I 480K 74 % (G value =15.5) 14 » 3tiplda iz & 4 7 6.2x10%
BATenA 2 4 (FE)A 3 > B EREE T 48K R RS T 5 0 N F (Gy) e H| & 2
(Frpe I 480K % 2 % B p=1.024 g/cm?®)

(1) 6.40x10® (2) 6.25x107 (3) 6.40x10° (4) 6.25x10™
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G value =155 & £ 5 45-60 PRE1S » x4 100 eV it £ ¢ § 155 B Fe** A2 4 » g 4

2 6.2x10%° i Fe¥*pl 4 7 jez i £

10
82x107 1006V =4x10M eV x1.6x10°%° J/ eV = 6.4 x 10° J
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D= = 840 () =6.25x10" Gy
M 0.1(cm”)x1.024(g/cm”) x 0.001(kg/ g)

1 WL (working level) #4p - 22 chz § ¢ » L i § eh3 Pl #3055 ap
Fehn £ 2?2 (1)34MeV (2)3700 MeV  (3) 1.6x10* MeV  (4) 1.3x10° MeV
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. 2HB%He 2 ¥K~Caiza iy B2 (D)F = (isotopes)  (2)F £ # (isobars)

(3)FF B £ 5t % (isomers) (4)F ¢ =+ % (isotones)
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SRR AR 350 o Fm A BZEBGO FELGE A R 50
MmAs » 3 1 17 § J=(workload) = = ?
(1) 150 mAm (2) 150 mAs (3) 1050 mAm (4) 875 mAm
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350 x 3 x 50 mAs / 60 s/m = 875 mAm
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Bk R oI5 SRR 10 A 482 ik 5 4000 cpm v P 4 68% 1 HF R BT 2 F AR L
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4000 cpm + (4000 cpm /10 min )¥2= (4000 + 20) cpm
(20/4000) x 100% = 0.5 %

P fehg kA 5 (fluorescent yield) 4 - » & 2 fdig ot 4 % ?
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FEYT45-60 BLEFR 2 m 2 B E 5 5 125 mSv/h o F Lvi i Fliic o £ ESETR T M
dv 2 36 mm 245 A F;:’ Al3% @ 5% 2 55 mSv/h? (4-602 L&k 5 12mmPb)
(1)0.78 (2)1.28 (3)2.56 (4)3.43
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1. BGe-%8Ga % 4 B2 2§ BGehL it % 271 % > T BGachL L H) L 68 A dd v dok

B 4spE 10 mg 9 %8Ge 5 E R
(1)5i8 5 A PFF BGa chig B g LTI 5+ ?
(2)4e% ot pr A 31 %Ga 7 1 5] 5 > g %8Ga ?

[## + ]
1 i, 1 0.611
(1) tmaxa = A=A, EH'I  0E11-1.07x107% in Torxios 1416 hr
0.693 I 0.693 .
A= ————=107 X 10"hr ", 4, = =0.611hr
271 =% 24 = 68-+60
(2)15i6 14.16 | pF = 5k & T fma NyA, = N,A,
10 a3 0.693 i - 0.693
— X 6.02 X 1077 X =—X6.02x 107 X
68 271 % 24 x 3600 68 68 % 60

~a=174x 107%mg=1.74 ng

H it c1450 KeV y 544 e Nal(TI) & 48 ¢ Ak fepermcd 5 12% » PPk 3 ch 75000 T
ai £ 2.8eV 3 kT BH F (PMT)ethdk > ) 20%M @k 5 ik 2 £ 3+ o
(DB E - By k3 934 chP k3 T ok (3%)

Qi HTER y kI 44 55 %73 (3%)

@yt E r 3k SR ETBHF A s - BERTF T LN EW E)LS
52 (4%)

[#% 1]

(1)12%»c % & 2 7 Lk ehida 8 5 450 keV x 0.12 = 54.0 keV » PP 4k 5 ch o ¥ 4
19285 (54000/2.8— 19285) i -

()i % T B H F LRI 0% T B 5 14464 (19285 x 0.75 =14464) » A 4 - B % i+
ST pask F 3 s 0.20 x 14464 = 2893

(3)W = 450000/2893 = 156 eV/* § +

L2 & %Co &tk » #-50 5. °Co (100% % &) # &% %l £ % 5 108 emZstahs? 5
SR TR S H MY SR ERS 3720 BN EFEPUE N ImCi®Co 3 & 4

P St A9

[#% ]

AN =DoNr [1-exp(-At)]

®doNT=10° x 37 x 102 x 50/59 x 6.02 x 10%=1.887 x 10'°(Bq)

1.887 x 10'° x [1-exp(-At)] =3.7 x 107 (Bq)

t=5.44 (%)
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QP A SX % 5 P, Y » BT A iR 2 (a® - f % s SRR 7
+ 3 E)

Qitdienl i SRR 2 F - LRI RANEAYE 50 keV? BT
% %0 keV?

R)iF e § b BB E ?F - A S HRAL G L F 0 keV?

()% AX &7 1000 = de s > PISTI 5 S B R W F 2 50 BB B 7

800keV

40%

ax

600keV

400keV

x 300keV

z+1 Y OkeV

[#% -]

DhE+ Al FREDE 5 [ -

()1 ehb # 423 F 4480 B4 it £ 4 9 5 800 keV (800-0- % 10%) 500 keV (800-300,
% 20%) ~ 400 keV (800-400,% 30%)% 200 keV (800-600 : % 40%) » & 32i #
E=%(800><O.l+500><0.2+400><O.3+200><O.4)=127keV

(3)5 1 chrde B a4 448 > a B A %] 5 400 keV(400-0) ~ 300 keV/(600-300 % 300-0) ~
200 keV(600-400) % 100 keV/(400-300) «

(4)F e 30F B Gged S0 @ B F 9004 B SFEUS AL S 47 0s 1000 kg o RIS,

1000 & B # 45 ~ 900 1 4c 5 S+42 o

LR EHer R BTCs ¢ B gk Bk Tk A A B 5 10 Bg/m® 2 20 Bg/m®
FLOEAAREBSRET IR D ARERBEHS > R
(D H s » ch B¥1Cs prfEorig & chi) 2 f »e® R 5 %> mSv?
(2 » B¥Cs gz Bl g A et 925 »e@E 5 %> mSv?
(Bk g B 1 (THRT > s 5 20 Limin s 5 23 »o@l £ 4 Tl ¥'Cs e h(g)
=6.7x10°Sv/Bq » ¥ e h(g)=1.1x108Sv/Bq ; 1 ¥4 | — # 1 {FpFdc 5 2000 -] pF )
[i% + ]
1fFA B - &1 iTphdci 2000 ) pF o B - E A gt e 5 120 Lmin x 10°
m3/L x 60 min/h x 2000h/y = 2400 m3
(1) ©¥'Cs P g & e L el

10 Bg/m®x 2400 m*x 6.7x10° SV/Bq =1.61 x10*Sv = 0.161 mSv
(2) BU P gt F ey 2 e R S

20 Bg/m® x 2400 m*®x 1.1x1078 Sv/Bq =5.28 x10 Sv = 0.528 mSv
B X5 ok E & 0.161+0.528 = 0.689 mSv
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#N =400 - pls B £ oy =N =20
" N 400

b S R=T:E=4Ocps Bl S N

* (o) (o} (20) (01Y
(ﬁj =(_N +(—tj =[ ) +(—j =2.6x10"° » = o, =v2.6x10°R = 2.04cps

R N t 400 10
E R A=5=4—0=2005q R R L
¢ 0.2
.V (o, (o.\ (204 (0.02Y
Oal Z[Cr| 4|2 2| & 4| = =0.0126 » — o, = +/0.0126A = 22.5Bq
A R € 40 0.2

# R IERT 5 A= (200+22.5)Bq

7. 2438 1LOMBq P 'Cs» v A MPAF T v i D RNt g2
(069, (0693
T q(t)=0.1xge ** +09xqe " s ¢ dv BCs & H = % AR gk o H

S(body—body) % 3.8x10°® Gy/MBg-day » #h s 4 % 30 % 4 e fcH £ (Gy) ?
[#% ]
$IEE 1130 % 9% 5 & (3 515 54) = No-N=

A, (1_e—°ff3w ) - 0.1x1MBg
x ~ 0693

2=
#r12 D1(30 % )=0.289 MBq- % x3.8x10° Gy/MBg-day=1.09x10° Gy
IRz 2030 2 0 8 R (3 445 54) = No-N=

0.693
h(l— 97110% 30% )= 0.9x1MBq
by 0.693

110=
#1127 D2(30 % )=24.6 MBq- % x3.8x10° Gy/MBg-day=93.48x10° Gy
Z 5% &35 5 Di+ D2=94.57 x10°° Gy=9.46 x10° Gy

.1=0.289 MBq - =

-(1-0.828) = 24.6 MBq - =
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